

坐公交遇“咸猪手”怎么办？先挣脱再肘击“要害” 警院格斗老师传授女子乘公交防身术

星报讯(孙琴 郎章正 记者 马冰璐) 昨日下午,合肥市琥珀街道邀请了安徽警官职业学院的薛兆丰老师向辖区女性居民传授“防狼术”。针对如何反击“偷拍者”、“咸猪手”等,他一一进行了细致的讲解和演示(图片见本报一版)。

薛老师是专门教授擒拿格斗课程的老师,在教学中,他会专门教授女学生女子防身术,“女子防身术讲究‘巧

劲’,还有就是攻其不备,击其‘要害’。”头部、肋部、面部……这些都是人体“要害”部位,“女性遇到色狼骚扰,在进行反击时,可以攻击对方的这些‘要害’部位。”此外,“锁喉”、“抓肩”等都是有效的还击方式。

为了让女性居民们更加直观地了解如何“防狼”,薛老师将“课堂”搬进了公交车,并针对如何反击“偷拍者”、“咸猪

手”等,一一进行了细致的讲解和演示。

“如果遇到‘偷拍者’用手机偷拍,你可以迅速转身,趁其不备,用手击打他的面部。”薛老师一边讲解,一边进行演示,随后,他还传授了其他几种反击方法。

在公交车上遇到“咸猪手”该怎么办呢?“两个步骤:先‘解’再‘拿’。”薛老师说,女性可以先挣脱,然后再用肘部、手部反击对方的肋部等“要害”部位。

8名工人楼顶讨工资

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城站前路与敬亭山路交口一小区内,8名工人站在某单元楼22楼楼顶位置,扬言要跳楼轻生。

记者赶到时,消防和公安已来到楼顶劝说,为防止出现意外,120急救车也在现场待命。

几人站在楼顶框架位置,周围没有任何防护措施,记者发现,有工人甚至在框架横梁上来回走动,情绪激动。

“有什么事下来再说,我们给你协调处理。”民警苦口婆心劝说,却得到一句“被逼的,没办法了”的答复。原来,这8人都是装修工人,因讨要装修款未果,一气之下才萌生轻生念头。

据工人介绍,他们都是宿州人,同在一家装修施工队打工,不过在给一家服装公司装修门面后,仍有40多万的装修款没有着落。“这家公司在安徽开了很多店,我们也想找相关部门处理此事,但等不及了。”

在僵持了近3个小时后,下午13时许,几人最终答应回到地面,随后被带离接受询问。

记者也联系了该服装公司安徽分公司一位负责人,对方表示已获悉此事,已安排人员在处理欠款问题。

为取悦同性恋男子多次行窃

星报讯(思思 张家华 记者 马冰璐) 合肥一男子为取悦同性恋恋人,竟多次行窃,并将盗取的财物悉数交给对方。昨日,记者从合肥市庐阳区检察院获悉,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被移送庐阳区检察院审查起诉。

王某,男,29岁,今年1月5日-2月20日,为了取悦同性恋恋人,给其买衣服、交手机费等,他先后多次窜至合肥市淮河路步行街,撬开多家商店店门,盗取现金和手机等财物共计2000余元。得手后,他便将盗取的财物悉数交给同性恋恋人。4月14日,他被警方抓获归案。

庐阳打造全省首个“孝”文化主题公园



昨日,记者从合肥市庐阳区获悉,该区把合肥杏花公园打造成全省首个“孝”文化主题公园,并在公园主入口竖立了一座长6米、宽2米、高3.4米的“孝”文化主题石雕,阐述了与孝有关的传统文化内容。同时,合肥杏花公园内将有40根灯杆全部安装“孝”文化内容。

彭代国 星级记者 俞宝强 文/图

肥西将建体育主题公园

星报讯(张妍 星级记者 俞宝强) 昨日,记者获悉,肥西县将在王老堰湿地公园、丽景湖公园、古埂公园和县体育场连片打造体育主题公园,包括健身长廊、环湖跑道、棋艺天地、轮滑广场、儿童健身场地等,形成“十分钟健身圈”,覆盖城关50%以上的健身人群。

相关新闻 18岁小伙公交车上猥亵51岁女乘客

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 7月27日上午9时许,合肥警方接到市民求助,称在一辆3路公交车上,发现一名小伙猥亵他人,被抓了现行。民警赶到后,将小伙控制接受调查,最终小伙承认自己在看了不少淫秽图片后,一时冲动在公交车干起了龌龊事情。

据悉,该车行驶在长江西路安农大附近时,一名51岁的女乘客大喊“快停

车”,车内人员开始以为车内有小偷,显得非常警觉。女乘客说,“有人要流氓”,她正拽着一名低头不语的年轻男子,并拨打了报警电话。

民警赶到后,经过指认,将这名涉嫌猥亵他人的小伙控制住,带至三里庵派出所接受调查。

小伙穿着文质彬彬,戴着眼镜,才18岁,他承认了猥亵一事,称自己转乘

公交时,发现车上人员比较多,见女乘客穿着短裙,拥挤中萌生了不良企图。

小伙说,自己之所以“犯错”是因为上网浏览了淫秽色情图片,一时难以自拔。

最后,民警联系上小伙的家人,其母亲赶到后,向女乘客表达了歉意,并赔偿200块钱误工费,取得受害人谅解。民警对于小伙的行为进行严厉批评教育,并要求家人今后多加管教。



合肥桐城路上跨南二环桥日前正式合龙,记者昨日来到现场看到,工人们正在进行钢箱梁箱体的焊接,桥面铺装施工也全面展开,计划9月通车。
记者 倪路/图

合肥地铁3号线高架段将全在东北端 市民可以通过多渠道对项目建设及环评提出意见建议

星报讯(杨楠楠 记者 丁林宁 大龙) 记者从昨日获悉,合肥地铁3号线站点设置浮出水面,该线路将邀请“设计师”对各个规划站点的土建工程进行设计,设计项目已启动了公开招标。同时,该项目正式启动环境影响评价项目第一次公示,市民如果有什么意见和看法可以提出来。

高架段将全在东北端

合肥地铁3号线起于相城路站,沿淮海大道~文忠路~包公大道~北二环~铜陵北路~站前路~新蚌埠路~临泉路~潜山路~天鹅湖路~翡翠路铺设,途经职教园、瑶海工业区、火车站地区、城市中心区、政务新区、经济开发区及大学城等区域,止于方兴大道站。计划设计全长37.3km,设车站33座,设翡翠湖停车场和磨店车辆段,在合肥东站、四里河站、怀宁路附近设置三座主变电所。计划2014年内开工建设,

2019年建成通车。

据招标公告,与1号线全程走地下不同,3号线有部分路段将走高架线。而在公告中,记者也看到,3号线的东北端4座站点为高架站,学林路站、职教路站、大众路站均为高架三层设计,相城路站为高架两层设计。

值得一提的是,由于3号线跨越合肥东北至西南两端,“战线”之长使得其与1~7号线均有相交点。比如,在合肥站与1号线换乘;在潜山路站与2号线换乘;在北二环路站与4号线换乘;在蒙城路站与5号线换乘;在祁门路站与4号线换乘;在繁华大道站与7号线换乘。

环评结果将进行两次公示

据悉,本次启动的地铁3号线环境影响评价项目第一次公示,主要采取报纸和公共网络的形式进行,意在征求公众对于合肥市环境质量的想法;对目前3号线沿线存在的主要环境问题的认

识;对3号线工程是否认可;对3号线工程建设中的环境保护工作的建议;对本次公众意见调查工作的建议。

据介绍,本次公示,公众可在公示之日起10个工作日内通过电子邮件、电话、传真、信函或者面谈等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见看法。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名及联系方式,以便根据需要反馈。

在环评报告书编制过程中和报告基本编制完成,报送审批前,建设单位还将举行第二次公众参与,采取发放调查问卷等方式进一步征求公众意见。在此期间,公众仍可以通过网站提交、向指定地址发送电子邮件、电话、传真、写信或者面谈等方式发表自己的意见。

联系电话:027-51184327;传真:027-51155977;邮箱:38158417@qq.com;地址:武汉市武昌区和平大道745号铁四院环工处。